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Guia de Problemas N° 6

Problema 1

a) Encontrar el momento de inercia de una puerta de densidad uniforme respecto de un gje que pasa
por las bisagras. La puertatiene unamasaM, unadensidad d, alturah , anchuraw y espesor b, y suponer
gue & espesor es mucho menor que la anchura.

b) Calcular este momento de inercia para una puerta de 27,3 kg de masay una anchura de 0,95 m.

Problema 2
Encontrar e momento de inercia para un cilindro circular recto hueco para la rotacion alrededor de
su gje de simetria. El cilindro tieneradio interior R; y radio interior R, , dturah 'y densidad uniforme d.

Problema 3
Encontrar e momento de inercia de una varilla delgada uniforme respecto de un gje perpendicular
asu longitud y que pasa por un extremo de la misma.

Problema 4
Hallar la velocidad de una esfera de 10 kg que rueda sin dedlizar, alo largo de una distancia de 5
m por un plano inclinado 30° .

Problema 5
Una manzana de 0,17 kg cae desde una altura de 2,6 m a una distancia de 3,1 m del origen de
coordenadas.
a) Determinar el momento angular de la manzana respecto del origen.
b) Calcular e momento cinético en el instante anterior a que la manzana golpee €| suelo.
Tomar t=0 end instante en que la manzana comienza a caer.

Problema 6
Un bloque de masa M, = 35 kg esta sujeto por una cuerda que se encuentra

arrollada sobre un cilindro horizontal, de masa M. = 94 kg y radio R = 83 mm. que
puede girar sobre su ge. Calcular:

a) El médulo de laaceleracion linea del blogue.

b) latension de la cuerda cuando desciende € blogue.
Desprecie e momento de la fuerza debido a rozamiento en € e dd cilindro asi
como la masa de la cuerda.

Problema 7

a) Obtener € trabgjo realizado por € cilindro del problema anterior por la fuerza que sobre €
gjerce la cuerda durante e intervalo de tiempo en que € cilindro gira 45°.

b) Suponiendo que d cilindro se encuentra en reposo a comienzo de su rotacién, determinar su
velocidad angular a fina de esta rotacion.

¢) Obtener la potencia que suministra la cuerda a cilindro en € instante en que se completa la
rotacion de 45°.

Problema 8
Una profesora de Fisica se encuentra sentada sobre un taburete, rotando respecto a su gje vertical a
30 r.p.m. La profesora mantiene sus brazos extendidos y sujeta una pesa de gimnasia de 1 kg en cada
mano, de manera que e momento de inercia del sstema completo es|. R&pidamente recoge |os brazos de
forma que e momento deinerciafinal esl” = 1/3 1.
a) Qué velocidad angular fina tendriala profesora?
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b) Comparar las energias cinéticas inicia y fina del sstema. El momento de la fuerza
debido al rozamiento en € gje del taburete es despreciable.
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